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Vážení občané,

v měsících září až prosinec proběhla ná-
sledující veřejná zasedání obce (dále jen 
VZZO), a to: 
23. VZZO dne 30. 9. 2013, 24. VZZO dne 
30. 10. 2013, 25. VZZO dne 27. 11. 2013 
a 26. VZZO dne 18. 12. 2013. Usnesení z 
těchto VZZO jsou přílohou tohoto Ptického 
okénka. Na těchto zasedáních byly projed-
nány následující oblasti života obce:

Finance:
Zastupitelstvo obce na 23. VZZO přijalo 
finanční dar ve výši 300.000,- Kč, od paní 
Kellnerové, a současně schválilo jeho využi-
tí na rekonstrukci „Dolní Kapličky“, výstavbu 
chodníku a úpravu plochy před kapličkou.
Zastupitelé obce schválili úvěrovou smlou-
vu s KB a.s. na přefinancování stávajícího 
úvěru u PPF banky, který si obec vzala na 
dokončení výstavby splaškové kanalizace. 
Výše úvěru je 7.500.000,- Kč s pevnou úro-
kovou sazbou 1,85% do 19. 10. 2023. Účet 
vedený u PPF banky byl zrušen.
Na 26.VZZO byl schválen „Návrh rozpočtu 
na rok 2014“ a „Rozpočtový výhled 214-
2017“. Rozpočet na rok 2014 vychází z 
předchozího roku 2013 a navazuje na zatím 
známé a plánované potřeby obce Ptice na 
rok 2014. Návrh „Rozpočtu na rok 2014“ byl 
vyvěšen od 29. 11. 2013 do 16. 12. 2013 na 
webových stránkách obce a na venkovní 
úřední desce.

Příjmy                       7.700.000,- Kč	
Výdaje                      8.728.000,- Kč
Splátka úvěru	       672.000,- Kč
Změna stavu            1.700.000,- Kč
krátkodobých 
prostředků		

Problematika OZV č. 1/2013:

A. Pošusta na 23. VZZO předložil návrh 
usnesení „osvobození od poplatku…., pro 
majitele nemovitostí …., kteří vybudovali 
kanalizační řád a ČOV, pro tuto lokalitu na 
vlastní náklady“. ZO diskutovali o předlože-
ném návrhu usnesení s dotčenými majiteli 
nemovitostí: (níže jsou uvedeny pouze zá-
sadní body projednávané problematiky, úpl-
ný zvukový záznam je k dispozici na OÚ.)

•  Zejména vyjasnění problematiky financo-
vání, zda byl či nebyl účet, na který sdružení 
stavebníků posílali peníze, obecní nebo ne. 
A. Vondrová konstatovala, že nebyl, byla to 
dobrá vůle bývalého starosty pana Jirotky, 

nikdy nedostala příkaz k zaúčtování těchto 
přijatých finančních prostředků a ani k zaú-
čtování proplácených faktur během výstav-
by IS v této lokalitě.
•  Dále pak majetkové vypořádání, tedy zda 
vybudované IS, zejména kanalizace a ČOV 
byla/je v majetku obce. Bylo konstatováno, 
že majetkové vypořádání – darovací smlou-
vou nebylo provedeno. Zástupci „Sdružení 
stavebníků“ se domnívají, že je to v majetku 
obce na základě toho, že obec je na všech 
dokumentech uvedena, jako investor. ZO, 
že není, protože nebylo řádně účtováno, 
obec nevynaložila žádné finanční prostředky 
a nebylo jí dílo sdružením stavebníků předá-
no darovací smlouvou.
•  Projednáváno bylo i oprávněnost poža-
dování poplatku za zhodnocení pozemku s 
možností připojení na obecní kanalizaci a 
příspěvek občanů na výstavbu kanalizace. 
Zástupci „Sdružení stavebníků“ se domníva-
jí, že přispěli více než dost na výstavbu IS, 
a proto dobrovolný příspěvek na výstavbu 
obecní kanalizace ve výši 8.000,- Kč nepla-
tili. ZO se domnívá, že sdružení stavebníků 
si stavbou IS, tedy i kanalizace a ČOV v této 
lokalitě vyřešilo pouze svůj problém s likvida-
cí splaškových vod, stejně tak, jak si vyřešili 
občané tento problém odpadní jímkou. Obě 
skupiny se pak připojily na obecní kanalizaci 
vybudovanou obcí. Přičemž prvně zmíněni 
nepřispěli na výstavbu a druzí ano.
ZO přijali v této záležitosti usnesení č. 
23/9/2013. Následně o tomtéž bylo diskuto-
váno na 25.VZZO, bez přijetí usnesení a na 
26. VZZO.

Tvorba nového územního plánu:
Na 24. VZZO proběhlo projednání návrhů č. 
39, č. 40, č. 41 a č. 42 na změnu územní-
ho plánu. Usnesení vzešlá z projednávání 
jednotlivých návrhů jsou uvedena v příloze 
okénka.

Projednávané, schválené smlouvy a prů-
běžný stav jejich plnění: (pozn. všechny 
smlouvy uzavřené obcí jsou k nahlédnutí 
občanům na obecním úřadě).
ZO projednali a schválili v uvedeném období 
následující smlouvy:

Smlouvy o dílo – výstavba, rekonstrukce 
veřejného osvětlení s firmou ELKO Jiří Po-
tužník ve výši 234.000,- Kč bez DPH. Vzhle-
dem k tomu, že v průběhu výstavby jsem 
obdržel od občanů další požadavky na zlep-
šení osvětlení v obci, došlo ke schválení Do-
datku č. 1 k této smlouvě ve výši 66.400,- Kč 
bez DPH. K 19. 12. 2013 bylo dílo převzato 
bez závad.
Smlouvy o dílo – rekonstrukce „Dolní Kaplič-
ky“ s firmou Jan Stiblík ve výši 80.055,- Kč 
bez DPH, (na realizaci smlouvy byly použity 
finanční prostředky z daru paní Kellnerové). 
Dne 20. 11. 2013 bylo dílo převzato s nedo-
dělkem – nátěry stěn, které budou provede-
ny při vhodných klimatických podmínkách, 
nejpozději do 31. 3. 2014.
Smlouvy o dílo – výstavba chodníku a úpra-
va ploch u „Dolní Kapličky“ s firmou Karel 
Poláček ve výši 95.964,- Kč bez DPH, (na 
realizaci smlouvy byly použity finanční pro-
středky z daru paní Kellnerové). Dne 27. 11. 
2013 bylo dílo převzato bez závad.
Smlouvy o dílo – výroba uličních cedulí s 
firmou ŠkvorSmalt ve výši 35.000,- Kč. Dne 
17. 12. 2013 bylo dílo převzato bez závad.
Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku 
z rozpočtu obce Ptice“ farnosti Unhošť na 
opravu Kostela sv. Lukáše ve Svárově, ve 
výši 15.000,- Kč.

Problematika dětských hřišť:
Na 25.VZZO přednesla občanská iniciativa 
„Ptické maminky“, zastoupená paní P. Laš-
šuthovou, žádost o zařazení finančních pro-
středků do rozpočtu na rok 2014 pro zřízení 
dětských hřišť v „Parku“ a za OÚ. 
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Dále pak pro vybavení „Herny na OÚ“. ZO 
schválilo uvolnění ušetřených finančních 
prostředků, z rozpočtu roku 2013, na vyba-
vení herny pro děti a zahrnout do plánu roz-
voje obce výstavbu dětského hřiště v parku 
a za obecním úřadem. Finanční prostředky 
pak budou získávány ze sponzorských darů 
nebo z dotací, vzhledem k finančním mož-
nostem obce.

Vážení občané,
v tomto vánočním čase proběhlo na obec-
ním úřadě první setkání se seniory naší 
obce (občany nad 80 let). Bylo pro mne 
milým překvapením, zjištění kolik fyzicky 
zdatných, krásných a pozitivně naladěných 
seniorů obec má, a těším se na další naše 
společné sekání v březnu roku 2014.

Vážení občané,
přeji Vám příjemné a pohodové prožití vá-
nočních svátků. V novém roce 2014 Vám 
přeji stálé a pevné zdraví, rodinnou pohodu 
a štěstí.

Miloš Dvorský, starosta obce Ptice

Problematika dešťové kanalizace:
Celé letošní období od 06/2013 až do 
současnosti je zcela vyjímečné. Zasílám 
přehled co jsme společně s OÚ  zamýšle-
li, co se udělalo, co se nepovedlo a co se 
povedlo.
Plánovaná výstavba st.  ROZŠÍŘENÍ  DEŠ-
ŤOVÉ  KANALIZACE   navrhla  a umístila 
nové dešťové stoky do částí obce, kde jsou 
problémy s neodtékající vodou největší.  
Celý intravilán obce má zvednutou hladinu 
podzemní vody, protože prameny Radotín-
ského potoka jsou nad obcí.  Nad obcí je i 
horní rybník.  Podloží je jílovité, takže pro-
blém řešit zasakováním nelze. Pokud je 
RD umístěn v rovině bez možnosti odtoku 
povrchových vod nemá majitel jinou mož-
nost než napojit dešťové vody do svých 
splaškových přípojek.

Červen  2013 - počátkem 06/2013   spadly 
výjimečné několikadenní srážky a následo-
valy „povodně 2013“.  Pro odtok odtékající 
vody z horní části  Ptic  nestačily zanesené  
rigoly  a  voda tekla po státní komunikaci, 
která sloužila jako koryto.  Došlo k rozebrá-
ní krajnic  asfalt. komunikace. Od 19.6. až 
258.6  probíhalo bagrování rigolů  v původ-
ních trasách se záměrem  odvádět vodu 
mimo vozovku, položení  několika  desítek 
metrů žlabovek a zatrubnění vjezdů.
Červenec 2013  -  Zjistili jsme, že  ve 
starém  výškopisu + polohopisu  pro vý-
stavbu plynu STL  z r. 2005 jsou některé  
staré dešťové stoky  chybně trasovány.  
Počátkem 07/2013  vizuální průzkumy 
staré dešť. KAN  v úseku nad  kapličkou 
a v prostoru křižovatky  na Červený Újezd 
před č.p. 9 a č.p. 10.  Zjištěna řada nových 
skutečností. V průběhu 07/2013 byl dokon-
čeny výkresy  st. ROZŠÍŘENÍ  DEŠŤOVÉ  
KANALIZACE  a na veřejné shromáždění 
seznámení s výsledkem   veřejné soutěže 
na  výběr dodavatele pro  proplach dešť. 

KAN +  kamerování   děšť. KAN.  Jako nej-
výhodněnjší byla vybrána a schválena fa. 
Středoč. vodárny Kladno.  
Srpen 2013 - počátkem srpna přišel  ex-
trémní přívalový déšť -  v neděli  večer  dne 
4.8.2013  byl výjimečný déšť , dle klasifika-
ce hydromet. ústavu (HMÚ Praha)  měl déšť 
intenzitu  167   až 250 l/sec.ha  s trváním 
deště  15 až 10 minut. Jednalo se o déšť s 
dobou opakování 10 až 15 let. V průběhu 
deště, který způsobil škody i na soukromém 
majetku, došlo  k vyražení poklopů na sta-
ré Dešť. stoce  a gejzírům na celkem  6ti 
místech. Dne 8.8. byly zahájeny kamerové 
prohlídky  úseků staré Dešť. stoky, kde do-
šlo ke gejzírům,  některé  části  šachtových  
úseků byly zaneseny  a proto  následovaly 
proplachy. Celkem  bylo  zkamerováno  330 
m  stok  pod silnicí II/101  a bylo proplách-
nuto cca 300 m  stok.  Celkem vytěženo 7 
m3 písku + hromady cihel a úlomků, které 
byly odkládány na chodník.  Na třech mís-
tech  byly však kamerou zjištěny  ve  starých 
betonových stokách DN 300 resp. DN 500  
zasunuté  plastové stoky DN 250 resp. DN 
300. Zřejmě  došlo  při výstavbě  splaškové 
KAN  pokládané v blízkosti  k  částečnému  
rozpadnutí  BET. stoky. Dodavatel pak ope-
rativně problém vyřešil  tak, že do  částečně 
rozpadlé BET stoky  DN 500, zasunul  PVC 
DN 300 a vše zvenku obetonoval. Byla na-
psána  REKLAMACE  č. 3 na stavbu  fy   
Aquarius  protože    průtoková kapacita DN 
500 při spádu 1 %  je 340  litrů/s a průtoková 
kapacita  DN 300 je pouze 117 l/s.    Těchto  
200 litrů   pak v odtokové kapacitě   kmeno-
vé stoky schází. 
Září 2013  + říjen 2013    extrémní déšť  v 
08/2013 způsobil  další stížnosti občanů, na 
problémy s odvedením dešťových vod.  Ho-
tové výkresy z  PD  st. ROZŠÍŘENÍ  DEŠ-
ŤOVÉ  KANALIZACE, jsme  opět doplňova-
li, stoky prodlužovali  a  další stoky přidávali. 

Aktuální  rozsah  nových stok Dešť. KAN je 
k nahlédnití na OU. 
Listopad  2013  V průběhu října  byly   vyti-
povány 3  lokality, které by po realizaci  nej-
více   stávající situaci zlepšili.
ad 1/.   U staré hájovny   je stará  dešť. KAN 
v profilu DN 150.   Odtoková kapacita DN 
150 je  pouze  18 litrů/sec. Povodí  nad há-
jovnou je obrovské, po  nasycení  ornice 
dochází   k povrchovému odtoku.  Dešťová 
vody  vytéká na  asfalt. komunikaci a  přes 
šachtové poklopy nám teče do splaškové 
KAN.  Navrhujeme udělat alepoň část  na-
vržené stoka „D.1“ 
ad 2/.   Obdobně  nad Obecním úřadem  je 
silniční příkop před RD p. Belka.   Silniční 
příkop nemá odtok do staré dešťové KAN 
a vody dlouhodobě vytéká až do  vpustě 
před OÚ. V rámci kamerových prohlídek a 
proplachů je  UV  vyčištěna a je možno do 
ní   silniční rigol před  RD p. Belka  odvodnit.   
ad 3/.  Z horního rybníka  odtékají  přebytky 
vody  profilem DN 200, do silničního rigolu. 
V úseku  silnice  III/10132  naproti Hájence  
však rigol není a vody vytéká  na asfalt. vo-
zovku. Hrozí namrzání, po každém dešti je 
rozebrán další kus krajnice.  Přitom  na této 

levé straně  komunikace  III/10132  před 
č.p. 139, při pohledu  dolů do centra Ptic  je 
stávající  uliční vpusť.   Navrhujeme udělat 
alepoň část  navržené stoka „D.X“ 
Byly proto  připraveny pro rozeslání  do-
davatelům podklady na soutěž o dodávku 
stavby na tyto 3  úseky  dešťových  stok.
Soutěž  byla vypsána:
1/. Část stoky „D1“  v lokalitě U Hájovny  DN 
300, v délce  72 m 
2/. Stoka  “D.6“  staveniště u Obec. úřadu  DN 
200, v dl. .59 m 
3/. Stoka “DX“  pod Hornim rybníkem, DN 250, 
DN 300, v dl.  340 m
Sestavil.          TD KAN v Pticích   - Ing. Fiala

KNIHOVNA
Milé čtenářky, čtenáři a příznivci naší 
knihovny,

Jak se zdá, teplé podzimní dny  pominuly a 
zima se nám zatím ukazuje z té lepší strán-
ky. Už vás čeká jen zazimovat  zahrádky a  
hurá do knihovny!!!
Najde zde i nové knihy, které jsme zakoupili 
podle vašich návrhů a detektivky  věnované 
naší věrnou čtenářkou paní Volfovou.
Protože se už brzy stmívá a cesta do 
knihovny není potmě příjemná, upravuji 
provozní dobu  knihovny na zkušební dobu 
takto:
Výpůjční den zůstává beze změny- pondělí. 
Dopoledne: 10,00-11,00 hod. 
Odpoledne: 18,00-19,00 hod. 
Tato výpůjční doba začne platit od ledna 
2014.
Věřím, že seniorkám a maminkám s malý-
mi dětmi bude tento rozvrh více vyhovovat. 
Svůj názor můžete vyjádřit i formou mailů 
na adrese knihovny- knihovnaPtice@se-
znam.cz. Pokud máte zájem o novinky, 
napište mi svoji mailovou adresu nebo mi 
ji sdělte při vaši nebližší návštěvě knihovny. 
Ráda vám odepíšu.
Program činnosti knihovny na rok 2014 na-
jdete na stránkách obce i knihovny.
Těším se  na vaši návštěvu a nápady na 
zpestření činnosti ptické knihovny.

Vaše knihovnice Mgr. Jarmila Koldová
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VÝUKA  ANGLIČTINY  
VE  FIRMÁCH

všeobecná i obchodní, začátečníci i  
pokročilí, individuální i skupiny

kvalifikovaná, zkušená, spolehlivá lektorka 
se ŽL
ivana.sirova@volny.cz

tel. 603 857 410 - Šírová



   Tak jako loňský rok, i letos se stavěl u obecního úřadu ve Pticích vánoční strom. Poslední listopadovou sobotu se po 9-té 
hodině ráno sešli členové Prospěšného spolku Ptice, ale i ostatní kamarádi a pomocníci. Byl vybrán velký smrk za úřadem, 
který byl pokácen a usazen na obvyklém místě, aby byl všem na očích. Poté jsme strom ozdobili vánočními svíčkami. 

První adventní neděli 1. prosince 2013 se vánoční smrk slavnostně rozsvítil v 17:00 hodin. I když počasí bylo chladnější, 
sešlo se jako obvykle hodně sousedů. Byl podáván „svařák“, čaj a perníčky. Akci zahájil pan starosta Ing. Miloš Dvorský a 
adventní náladu navodili Míla & Míla, kteří zahráli na trubku a piano vánoční koledy.  

Celou akci připravil Obecní úřad Ptice ve spolupráci s Prospěšným spolkem Ptice a dalšími dobrovolníky. Všem děkujeme.
Prospěšný spolek Ptice Vám všem přeje hezké Vánoce a do nového roku 2014 hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.

  V sobotu 7. prosince 2013 v 15:00 hodin se děti ze Ptic mohly těšit z Mikulášské veselice a nadílky, která se uskutečnila 
na sále restaurace Ellada ve Pticích. Prospěšný spolek Ptice připravil pro děti zábavné hry a soutěže, jako třeba novinový 
tanec, motání mumií nebo závody se sněhovou koulí. Každý soutěžící dostal sladkou cenu, ať byl vítěz či poražený. K 
tanci hrál DJ Michal, který dovedl děti pěkně rozehřát. Krátce po páté hodině mezi nás přišel Mikuláš s andělem a čer-
tem. Děti dostali od Mikuláše za pěknou básničku, říkanku či písničku nadílku.  Večer pak patřil dospělým. Ti se domů 
po vydařené diskotéce rozcházeli až dlouho po půlnoci. 

Doufáme, že se dětem, rodičům a všem zúčastněným toto sobotní odpoledne a večer líbilo a těšíme se na Vás při dalších 
akcích v příštím roce. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci krásné akce.
     Za Prospěšný spolek Ptice  Miroslav Novan
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Dorty dráček
email: dortydracek@seznam.cz
web: www.dortydracek.cz
Tel.: 702 390 829

Vytvoříme dort dle Vašeho přání.....

Oční optika J&P
Věštínská 1569 Praha 5 Radotín tel.: 257 710 387

Veškeré opravy vašich brýlí přijmu na adrese:
Jana Nejedlá, Ptice 120, tel: 311 679 321 mob: 724 304 928

Úterý 16:30 - 18:00  a Čtvrtek 16:30- 18:00

Po domluvě možnost zakoupení nových brýlí
V naší provozovně v Radotíně provádíme měření zraku

Po - Pá  9:00 - 18:00  Sobota  9:00 - 12:00

AUTOŠKOLA
MARTIN ČERMÁK
www.autosko lacermak.cz

Naše autoškola Vám poskytuje možnost získat řidičské oprávnění skupin „A-motocykly“ 
a „B-osobní motorová vozidla“ v plném rozsahu. Nabízíme především individuální 

přístup každému žadateli a přizpůsobení výuky a výcviku jeho možnostem. V součastné 
době nabízíme dvě provozovny, kde lze základní kurz absolvovat.

Provozovny
PRAHA-ZÁPAD
ul. U obory čp.1088

253 01 Hostivice Břve

ROZTOKY U PRAHY
ul. lidická 2240
252 63 Roztoky

Instruktor výuky a výcviku
Miroslav Novan tel: 607 644 853 mironovan@seznam.cz
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Opravy sekaček a malotraktorů

Ptice 99

tel .  606 174 866, e-mai l  j .kubr@seznam.cz

Dětské centrum Chýně - Mořský svět u dvou tet
hlídání dětí od 18 měsíců, provozní doba od 7 do 17:30hod
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